

## MEGHÍVÓ

### Tisztítsuk meg az országot!

### SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ: Nagyszabású takarítás-sorozat a Tisza-tavon

**HELYSZIN:** Hulladék gyűjtőpont Tiszaszőlősen, <https://goo.gl/maps/TF5ihShaokoCfQkX9>

**IDŐPONT:** 2020. november 11. szerda, 10 óra

*A Tisztítsuk meg az országot! program keretében az összes Vízügyi Igazgatóságon megkezdődtek, vagy rövidesen megkezdődnek a munkálatok. A vízügy és a Tiszai PET Kupa a program keretében most együttműködő partnerekkel és önkéntesekkel együtt takarítja a Tisza-tavat, amely kiemelten fontos helyszín vízügyes szempontból is. A két szervezet évek óta együttműködik annak érdekében, hogy a Tisza és a Tisza-tó változatos élővilággal és tisztább környezettel fogadhassa az idelátogató turistákat és egészséges lakóhelye legyen a helyi embereknek.*



A vízügy és a PET Kupa több éves együttműködésének köszönhetően tisztult meg 2020 márciusában a Tiszaszalka közelében lévő Natura 2000-es terület.

**A szervezők november 15-ig minden napra hirdettek szemétszedést a tiszaszőlősi Aranyosi kikötőből indulva, szombat-vasárnap (november 14-15.) pedig a hétvége miatt különösen számítanak a helyi önkéntesek jelentkezésére.**

#### PROGRAM

9:45 – 10:00 **Érkezés; a már összegyűjtött hulladék szemrevételezése**

10:00 – 10:30 **A Tisza-tó hulladék helyzete, az együttműködés, az akciók és a hulladékkezelés részletei**

- Fejes Lőrinc, Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, szakaszmérnök, Kisköre
- Hankó Gergely, PET Kupa programvezető, Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége, ügyvezető
- Berberovics Krisztián, PET Kupa, programkoordinátor
- Hegedűs Gábor, Tisza-tavi Sporthorgász Kft., ügyvezető

10:30-tól **Interjúk**

**Részvételi szándékát kérjük jelezze 2020. november 10. kedd 12 óráig!**

Dóra Szilvia, PET Kupa, kommunikációs vezető, doraszilvia(kukac)gmail.com, tel.: 06 20 9 454 808

**A sajtótájékoztató helyszínének megközelítése:** Tiszafüred - Tiszaörvény (Hableány étteremnél balra az árvízvédelmi töltésre), mintegy 4 km megtétele után érhető el az árvízvédelmi töltésen haladva a sajtótájékoztató helyszíné (az Aranyosi kikötő és a gátórház között, a parton). <https://goo.gl/maps/TF5ihShaokoCfQkX9>